

Horst Henneberg (1941-2021)



Pays: Allemagne

Langue : Allemand
Sexe : Masculin

Naissance: 1941

Mort: 16-01-2021

Note: Libraire. - Fondateur de la librairie d'ancien Algonkin-Antiquariat, Brunswick,

Allemagne (1988-2017)

ISNI: ISNI 0000 0000 7365 9632 (Informations sur l'ISNI)

Horst Henneberg (1941-2021): œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

Die Métis (2000) 98

"Das große Indianerhandbuch" (1998) de Thomas Ostwald



avec Horst Henneberg (1941-2021) comme Dessinateur

data.bnf.fr

Thèmes en relation avec Horst Henneberg (1941-2021) (2 ressources dans data.bnf.fr)

Ethnonymes (1)	
Riel, Rébellion de (1885)	30
Histoire du reste du monde (1)	
Riel, Rébellion de (1885)	3 9
Personnes ou collectivités en relation avec "Horst Henneberg (1941-2021)" (1 ressources dans data.bnf.fr)	
Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)	
Thomas Ostwald	3 9
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF